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Όταν θυσιάστηκε ο Γ. Κατσάνης – Μαρτυρίες 2 
συμπολεμιστών από τη μάχη (VIDEO)
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Στον φακό του «Σίγμα» μίλησαν χθες δύο συμπολεμιστές του θρυλικού 
Καταδρομέα Ταγματάρχη Γεώργιου Κατσάνη, που έπεσε μαχόμενος στις 21 Ιουλίου 
1974 στον Άγιο Ιλαρίωνα, ως Διοικητής της 33ης Μοίρας Καταδρομών.
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Το «SigmaLive» έκανε χθες εκτενές αφιέρωμα στη ζωή του Ταγματάρχη Γεώργιου 
Κατσάνη, με αδημοσίευτες φωτογραφίες και δηλώσεις από την θυγατέρα του, Λίνα.

Στην κάμερα του «Sigma» μίλησαν χθες δύο από τους άνδρες της 33ης Μ.Κ. που 
ήταν παρόντες κατά τη θυσία του ηρωικού Ταγματάρχη, ο Χρήστος Κούλινος, 
Νοσοκόμος της Μοίρας, και ο Δημήτρης Σκούρος, Επιλοχίας του 3ου Λόχου 
Κρούσεως. Οι Κούλινος και Σκούρος περιέγραψαν με λεπτομέρεια τις τελευταίες 
στιγμές του Ταγματάρχη, στην πλήρη οπτικογραφημένη συνέντευξή τους που 
δημοσιεύει σήμερα το «SigmaLive».

Οι δύο θυμήθηκαν πως ο Κατσάνης κάθε μέρα τους έδειχνε τον Άγιο Ιλαρίωνα, 
υπενθυμίζοντάς τους πως το αρχαίο βυζαντινό φρούριο ήταν ο στόχος τους. 
Εξιστορούν με θαυμασμό τις στιγμές στην Μοίρα μαζί του, το ήθος, την 
αξιοπρέπεια και τον πατριωτισμό του.

Διηγούνται πως κατέλαβαν το ύψωμα και πως μετά δέχθηκαν καταιγισμό πυρών 
από του Τούρκους εισβολείς, οι οποίοι τους καθήλωσαν, δολοφονώντας τον 
Διοικητή και κτυπώντας με πυρά όσους τον προσέγγιζαν για να πάρουν την σορό 
του.

Στην συνέντευξη περιγράφουν με συγκίνηση και δέος τις τελευταίες του στιγμές, 
μετά που πυροβολήθηκε από Τούρκο ελεύθερο σκοπευτή και διαπίστωσαν οι ίδιοι 
τον θάνατό του.



Επίσης, στην πρωινή εκπομπή «Πρωτοσέλιδο» του «Σίγμα» μίλησαν σήμερα το 
πρωί δύο ακόμη στρατιώτες του, ο Λάμπρος Κακουλλής και ο Γιώργος Εμμανουήλ.

Ο κ. Κακουλλής, με αδελφό πεσόντα, είχε τραυματιστεί σοβαρά στην μάχη με τον 
Τούρκο εισβολέα, με ριπή στην κοιλιά. Με ενέργειες του Κατσάνη μεταφέρθηκε 
άμεσα στο Νοσοκομείο με λαντ-ρόβερ, σώζοντας τον από βέβαιο θάνατο. Σύμφωνα 
με τον κ. Εμμανουήλ, ο Διοικητής τους «κινούταν σαν να ήταν σε στίβο μάχης. Με 
το πιστόλι στο χέρι, μπροστά από μας. Καταλαβαίνεις ότι αυτός ήτανε θηρίο» και 
πρόσθεσε: «Όταν βλέπεις ένα Διοικητή να είναι μπροστά από όλους. Δεν λογάριαζε 
ούτε σφαίρες, ούτε βλήματα που έπεφταν βροχή, ούτε πολυβόλα από απέναντι που 
ήταν γεμάτη η βουνοκορφή.»
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